

Разговоры о важном **«Искусственный интеллект и человек»**

Дата: 18 ноября 2024 г.

Классный руководитель: Лаврека Р.М.

Класс: 10 Б

Присутствовало: 25 человек

Цель занятия: расширение представлений обучающихся об искусственном интеллекте как важной составляющей современных технологий, понимание его роли в развитии различных сфер экономики и повседневной жизни, осознание перспектив и возможностей, которые открывает ИИ для будущих профессий, осмысление этических аспектов использования ИИ, а также осознание вклада России в развитие передовых IT-технологий.

В начале урока ученики посмотрели анонс темы занятия от Виталии Корниенко.

Затем интервью с Денисом Димитровым, руководителем команды разработчиков Сбера в области искусственного интеллекта, и узнаем поподробнее о том, что представляет собой искусственный интеллект.

Дополнительно учитель продемонстрировал видеоролик «Вклад российских учёных в создание искусственного интеллекта» и «Современные возможности искусственного интеллекта»

В заключительной части ученики обсудили «Риски использования ИИ»

